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Κυριακή 18 Νοεμβρίου, έχω ξυπνήσει νωρίς, έχω φτιάξει το σάκο μου, έχω έτοιμο το ποδήλατο και ετοιμάζομαι να φύγω ώστε να συναντήσω τα υπόλοιπα Gravity freaks. Προορισμός μας τα Καλύβια και το ΤΝΤ trail.  Ήμασταν σχεδόν όλοι ενημερωμένοι για ένα event που είχε προγραμματιστεί, οπότε η ευκαιρία ήταν ακόμα μεγαλύτερη.
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Η διαδρομή μέχρι το υψηλότερο μέρος του Πάνειου όρους είναι ευχάριστη. Καλά ασφαλτοστρωμένος δρόμος, μονόδρομος στην περισσότερη του διάρκεια και θέα που χρειάζεται απαθανάτιση (καλύτερα αυτή να είναι δουλειά του συνοδηγού). Σύννεφα που θέλουν να σε αγγίξουν καθώς ο ήλιος  προσπαθεί να βουτήξει στην καταγάλανη θάλασσα. Φτάνοντας στον προορισμό μας εγώ προσωπικά παθαίνω το πρώτο σοκ. Κόσμος...πολλής κόσμος ρε διάολε. Τι γίνεται; λέω...

Με ένα πρόχειρο μέτρημα τους υπολόγισα κοντά στα 50 με 60 άτομα.

Ενθουσιάστηκα. Σιγά σιγά, περπατώντας από το σημείο που παρκάραμε προς το όμορφο καταφύγιο όπου είχε στηθεί το party (γιατί περί party μιλάμε) συναντάω ένα σωρό φίλους από τη Middle Earth Racing. H M.E.R. αποτελείται από όλα τα παιδιά που φτιάξανε από το μηδέν το μονοπάτι που ήμασταν έτοιμοι να δαμάσουμε (ή να μας δαμάσει). Τα ηχεία έχουν πάρει φωτιά και οι μουσικές εναλλάσσονται με απίστευτους ρυθμούς. Τα downhill κομμάτια δε λείπουν φυσικά όπως δεν λείπει και η downhill διάθεση.
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Ξεκινώντας για το μονοπάτι το χαμόγελο από όλους φαίνεται και παρα-φαίνεται. 

Λίγο ανηφορικό περπάτημα δεν μας πτοεί καθώς οι πρώτες πληροφορίες που συνέλεξα ανέφεραν ότι το μονοπάτι αγγίζει τα 3.5km και ο χρόνος για να το κατέβει κάποιος παίζει μεταξύ των 5.30 και 7 λεπτών. Οπότε τι είναι τρία λεπτά περπάτημα;

12.20μμ ... ξεκινάω...

12.24μμ ... τερματισμός.

Εντάξει εντάξει ... 12.28 (δεν είμαι σε φόρμα) σιγά την διαφορά.


Το πρώτο πράγμα που σκέφτομαι είναι ότι με κούρασε αλλά το καταχάρηκα. Το μονοπάτι ξεκινάει με ένα μικρό και ευχάριστο drop-άκι και συνεχίζει με πετρώδες έδαφος χωρίς ιδιαίτερη κλίση αλλά με καλή ροή...πας πας και ξεκινάνε τα μπερμάκια. Καλοδουλεμένα και ψηλά, σε συνάρτηση με την μικρή κλίση, μπαίνεις σε αυτά αφρενάριστος. Λίγο ανηφορικό πεταλάκι για να σφίξουν οι γάμπες και πάμε στο πιο διασκεδαστικό κομμάτι του μονοπατιού. Τα S-άκια πάνε και έρχονται και εκεί που δεν το καταλαβαίνεις έχεις φτάσει σε μια υπέροχη μικρή pump track που καταλήγει σε ένα χωμάτινο τραπέζι. Καπάκια δεξιά μπερμάρα και φύγαμε. Από εκεί και μετά η κλίση μεγαλώνει και οι φουρκέτες (πάντα με τα κατάλληλα berms) εμφανίζονται. 

Άλλο ένα drop-άκι και σιγά σιγά φτάνεις στην άσφαλτο.

Το χαμόγελο εμφανίζεται ξανά...
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Συνοπτικά...

Το μονοπάτι είναι παραπάνω από ευχάριστο, μικρής σχετικά δυσκολίας αλλά χρειάζεται καλή φυσική κατάσταση λόγω του μήκους του. Όπως σε κάθε μονοπάτι μετά την τέταρτη-πέμπτη κατάβαση το ευχαριστιέσαι και περισσότερο. Τα berms είναι τέλεια ακόμα και τώρα, καθώς πληροφορήθηκα ότι λίγους μήνες πριν τα παιδιά τα είχα φτάσει σε άλλο level. Λίγα αλματάκια ακόμα και το ΤnΤ θα ανέβει σε ακόμα μεγαλύτερο επίπεδο. Α!!! ... και μια επιμήκυνση του τραπεζιού θα ήταν χρήσιμη γιατί την πρώτη φορά παραλίγο να βρεθώ στον Υμηττό.

 

 

Liteville Event by Lestos Bikes...

 

Στο Downhill.gr δε διαφημίζουμε ανθρώπους αλλά καταστάσεις, οπότε σε καμία περίπτωση δε μπορούμε να αφήσουμε ασχολίαστη την υπέροχη προσπάθεια που έγινε από τη Middle Earth Racing και την παρέα του Γιώργου Λέστου.

Δεκάδες άνθρωποι αμύητοι προς το άθλημα μας, βρέθηκαν στο Πάνειο όρος για να δοκιμάσουν κάτι που δεν είχαν ποτέ την ευκαιρία παλιότερα.

Το event πρόσφερε σε αυτούς τους ανθρώπους τη δυνατότητα να δανειστούν ένα Liteville, κράνος, προστατευτικά και να κατέβουν ένα downhill μονοπάτι. Μη νομίζετε βέβαια ότι εμείς δεν αρπάξαμε αυτή την ευκαιρία να δοκιμάσουμε τα νέα αυτά ποδήλατα.

Τα συμπεράσματα ήταν σούπερ, όπως και τα ποδήλατα.

Εγώ δοκίμασα το μοντέλο 301 αλλά δεν έχασα την ευκαιρία να ρωτήσω και για το άλλο μοντέλο της γερμανικής εταιρίας, το 601.

Τα ποδήλατα είναι πανάλαφρα (κανένα από τα δύο δεν είναι καθαρό downhill ποδήλατο) και τα 18άρια μπροστινά της Fox δουλεύανε τέλεια όπως συνήθως.

Η κυριότερη διαφορά μεταξύ του 301 και του 601 βρίσκεται στην πίσω ανάρτηση αέρος αφού το 301 σου δίνει δυνατότητα αλλαγής τρόπου οδήγησης καθώς με την μετακλητή διαδρομή 120-140-160 ο οδηγός μπορεί να αλλάζει διάθεση και ύφος οδήγησης. Το 601 δεν έχει δυνατότητα αλλαγής ρύθμισης αλλά η ανάρτηση είναι σκληρότερη από το 301.

Τα ποδήλατα έχουν 5+5 χρόνια εργοστασιακή εγγύηση και πιο ενδιαφέρον απ' όλα θεώρησα το ότι ο αγοραστής έχει την δυνατότητα να επιλέξει το δικό του Liteville ανάμεσα σε 320(!!!) διαφορετικά χρώματα και σχέδια.

 

Για το τέλος απλά να ευχαριστήσουμε όλα τα παιδιά του Middle Earth Racing  για την υπέροχη φιλοξενία και μέρα που μας χάρισαν (και τα αμαρτωλά σουβλάκια που μας τάισαν !!!). Το event ήταν τρομερό και στον γυρισμό οι περισσότεροι σχολιάζαμε πως όλη η φάση ήταν σαν σε αγώνα. 


Περιμένουμε με ανυπομονησία νέο κάλεσμα και γιατί όχι και έναν αγώνα...

Το ΤΝΤ trail δεν έχει να ζηλέψει τίποτα από πολλά άλλα μονοπάτια στην Ελλάδα.

 

Υ.Γ... Στο μονοπάτι βρισκόταν και μια υπέροχη διασώστρια του Ερυθρού Σταυρού αλλά πολλοί το αντιληφθήκαμε αργά. Μάταιες οι προσπάθειες μου να την πείσω ότι πονάω μετά το τέλος του event.

 

Keep Riding Fellas   ;-)
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